

快递员乱扔踩踏快递件 最高或将被处罚5万元

据国务院法制办公室网站消息,国务院法制办公室16日起就《快递条例(征求意见稿)》公开征求意见。征求意见稿规定,经营快递业务的企业及其作业人员以乱扔、踩踏或者其他危害快件安全的方法处理快件的,将被处最高5万元的罚款。

征求意见稿中规定,经营快递业务的企业及其作业人员以乱扔、踩踏或者其他危害快件安全的方法处理快件的,由邮政管理部门责令改正,可以处1万元以下的罚款;情节严重的,处1万元以上5万元以下的罚款,并可以责令停业整顿。

此外,征求意见稿还规定,经营快递

业务的企业收寄快件时未核对快递运单信息,或者快递运单信息填写不完整、不实仍予收寄,情节严重的,由邮政管理部门责令改正,可以处5000元以上1万元以下的罚款。

另外,征求意见稿还规定,冒领、私自开拆、隐匿、毁弃、倒卖或者非法检查他人快件,尚不构成犯罪的,依法给予治安管理处罚。

征求意见稿还规定,经营快递业务的企业及其从业人员在经营活动中有危害国家安全行为的,依法追究法律责任,并由邮政管理部门吊销其快递业务经营许可证。

(据中新社)

追捕嫌犯 欧警错过3大线索 男子冒死哀求枪手救下50余人



巴黎恐怖袭击事件中多名袭击者的身份已被查明,除了此前由法国警方公布的30岁的穆斯塔法伊之外,还包括3名兄弟,其中一人遭到通缉。希腊警方14日说,至少一名涉嫌参与巴黎恐怖袭击的枪手今年10月曾在希腊境内注册登记为难民。英国媒体报道称,欧洲警方错过了三大线索,难辞其咎。

嫌犯中3人为亲兄弟

法国内政部部长卡泽纳夫15日表示,此次巴黎系列恐怖袭击在境外策划,得到法国境内的策应。目前,由法国和比利时警方携手进行的案件调查工作正在取得进展。

据法国BFMTV电视台报道,卡泽纳夫承认,大部分参与袭击的恐怖分子都不曾引起法国情报部门的注意。此外,法国希望欧盟加强打击武器走私行为。目前,调查工作已初步确认比利时为此类袭击的后方基地。另据报道,恐怖分子当中有3人为亲兄弟。其中一人已在袭击中身亡,另一人已在比利时被警方扣留,第三人目前仍下落不明。这三兄弟的身份和国籍仍有待核实。

在作案工具方面,法国警方15日在巴黎近郊的蒙特勒伊市找到一辆参与袭击的恐怖分子所使用的汽车。目前,警方正在追查租车者的下落。

以难民身份混入欧洲

法国巴黎系列恐怖袭击发生后,在巴黎北郊法兰西体育场附近的袭击现场,警方在一名袭击者的尸体旁发现一本叙利亚护照。15日,根据调查显示,这本护照的持有者上月曾在多个欧洲国家登记为难民。希腊当局14日说,持有这本护照的男子10月3日在希腊莱斯罗斯岛登记为难民。

法新社评述,关于这名枪手难民身份的信息意义重大,因为如果最终证实巴黎袭击案的一名或多名枪手是以难民身份进入欧洲,可能会改变欧洲目前关于接受难民的政治讨论。

巴黎连环恐袭事前毫无征兆,法国当局正调查恐怖分子如何能做到“滴水不漏”。有分析家称,恐怖分子或利用全球最受欢迎的游戏机、索尼PlayStation 4(PS4)联络及讨论袭击计划。

英雄

冒死相求 救下50多人

巴黎恐袭中有多人侥幸逃过大难,其中巴塔克兰剧院便有一名男子不顾安危,哀求枪手放过自己的兄弟,枪手最终让他和其余50多名观众保住性命。

据报道,男子沃纳事发时与哥哥在剧院内欣赏演唱会,枪手突然闯入乱枪扫射,当时枪手站在沃纳的哥哥身后,并命令沃纳把会场其中一扇门关上。沃纳回忆起当时自己双手合十,直视枪手双眼说:“不,我哥哥还在里面。”枪手让沃纳的哥哥和他离开,随即把门关上,兄弟二人和其余50多名观众通过会场的通风区域逃走。

惊悚

手机铃声变成死亡之音

巴塔克兰剧院事件亲历者回忆惊悚一刻,仍然是心有余悸。有幸幸存者回忆袭击者一边开枪,一边对观众大叫“谁敢动就杀谁”。观众大惊之下纷纷躲避,屏息不敢作声。然而手机一响,就暴露了藏身位置,枪声便接踵而来。有人想跟其他观众起身逃走,但旋即传来一轮枪声,又被吓得缩了回去。

幸存者维尔在最后一刻买到门票,当时觉得很幸运。演出进行到45分钟时,传来第一下枪响,他回头一看,看到两名持枪男子。维尔清楚记得,其中一名枪手很年轻,穿着一件背心,事后才知道那是炸弹背心。另一幸存者拉巴朗说,当时有人从地上爬起来逃命,但子弹太密集又被迫趴下。他回忆说,一名醉酒男子喃喃自语“我们都要死了”,旁边一对情侣立即低声喝止,以免暴露藏身地点,另外还有人中枪呻吟,情形非常恐怖。

(据新华社)

新闻速递

世界前1%富豪拥有全球近半财富 并越来越有钱

新加坡媒体称,一项最新报告显示,财富占全球前1%的富人越来越有钱。

据新加坡《联合早报》网站11月15日报道,瑞士信贷(Credit Suisse)最新的“全球财富报告”显示,财富占全球前1%的富人坐拥的财富,占全球比率甚至超过48%。

瑞信警告,贫富不均加剧可能

会引发经济衰退。

据报道,要成为全球前1%富豪,需要拥有79.8万亿美元的财富。

报告指,“整体而言,持有财产排名在全球后50%的人,拥有的财富总额占全球比率还不到1%。相较下,全球前10%的富人拥有全球87%财富,而光是前1%的富人,就拥有全球48.2%财富。”

(据参考消息)

当地时间16日,国际著名黑客组织匿名者在网络上发布视频,向“伊斯兰国”(ISIS)宣战,并称将会“发起有史以来最大的行动”。

黑客戴“V字仇杀队”面具出镜 宣布对ISIS猛烈开战

对ISIS发起史上最大的网络战争

据英国《镜报》报道,国际著名黑客组织匿名者16日宣布,对宣称巴黎恐怖袭击事件负责的极端组织“伊斯兰国”宣战。

匿名者组织在YouTube上发布了一段视频。视频中,该组织表示将利用该组织的知识来“团结全人类”,并宣称让恐怖分子“期待我们的(行动)”。

视频中,匿名者组织发言人身穿黑色衣服,脸上戴着该组织标志性的“V字仇杀队面具”。

这名发言人表示,“来自世界各地的匿名者将会追捕你们。你们应该知道我们会找到你们,并且不会放过你们的。我们将会对你们发起有史以来最大的行动。”

“请期待大规模网络攻击。战争开始了。请做好准备。”匿名者发言人说,“法国人民比你们更强大,从暴行中走出来的法国人会更强大。”

据《镜报》报道,这并非黑客组织首次向ISIS宣战。该“黑客活动分子”组织同时在其Twitter上发表推文称,“别搞错:匿名者是在向达伊沙(Daesh,‘伊斯兰国’的别称)宣战。我们不会停止反对ISIS。我们黑客功力更胜一筹。”

当地时间13日晚间,巴黎发生数起恐怖袭击事件。巴黎当地一家医院里,治疗因恐怖袭击而受

伤的患者的医生菲利普·儒凡表示,他在医院里看到的情况比在战区见过的情况更严重。

目睹一切的伤者一直沉默不语

菲利普·儒凡是欧洲乔治蓬皮杜医院的主任医师。他表示,恐怖袭击发生之后,约有50名伤者被送往医院救治。

菲利普·儒凡对记者说道,“伤者的手臂、腿部和胸部被子弹射中。你无法想象他们的心理受到怎样的创伤。虽然很难解释,但是许多病人因伤被送到医院后一直保持沉默。”

“他们目睹和经历的一切让他们处在惊吓状态。没有人能说些什么。他们所受创伤太大了。”

“这和电影中看到的所有人在哭不一样。现实情况完全不同。救护车将伤者送到医院,没有人开口说话。”

据《镜报》报道,医院许多其他的病人在完成治疗并被批准出院后,被告知需要再次前往医院以寻求心理帮助。该医院也为员工提供同样的帮助。

“显然,医护团队非常疲惫,其中一些人同样需要心理帮助,我们需要帮助他们度过这一切。”菲利普·儒凡表示,“我们也需要等待数日,来确定伤者是否会留下终身伤痛。”

(据澎湃新闻)



●德国警方拘捕可疑男子后,未及时通报,致使他国未能提高警觉

●法国情报部门年前已监视嫌犯,但却从未发现他参与策划袭击

●希腊警方处理难民身份前未采取足够措施,让恐怖分子趁机混入